
 

 



1 
 

Medellín, Enero de 2021 

 

 

 

Señor: 

JUEZ SEGUNDO DE FAMILIA DE ORALIDAD DEL CIRCUITO DE MEDELLIN 

E.   S.   D. 

 

 

 

 

PROCESO:                EJECUTIVO DE ALIMENTOS 

RADICADO:  2020-00176 

DEMANDANTE: ARACELLY MONCADA CIFUENTES 

   CARLOS ANDRES ARTEAGA MONCADA 

DEMANDADO: CARLOS ANTONIO ARTEAGA AGUDELO 

 

 

 

ANGELICA ROCIO CABEZAS HENAO, mayor de edad y vecina de esta ciudad, 

identificada como aparece al pie de mi correspondiente firma, abogada en ejercicio 

con T.P. 197.791 C.S.J., en mi condición de apoderada del Señor CARLOS ANTONIO 

ARTEAGA AGUDELO, igualmente mayor de edad y vecino del municipio de Medellín, 

respetuosamente me permito CONTESTAR LA DEMANDA dentro del proceso de la 

referencia y estando dentro del término legal:  

 

Antes de dar contestación a los hechos expuestos en la demanda, quiero manifestar al 

Despacho que por parte del Sr. Carlos Antonio Arteaga Agudelo NO HA EXISITO 

incumplimiento frente al pago de las cuotas alimentarias, ya que siempre ha llegado a 

acuerdos verbales con la demandante para realizar la entrega del dinero de manera 

efectiva o en especie.  

 

 

Teniendo de presente lo anterior, paso a dar contestación a la Demanda en los 

siguientes términos: 

 

 

A LOS HECHOS DE LA DEMANDA 

 

 

AL PRIMER HECHO: ES CIERTO, aunque procrearon 3 hijos, aparte de Karla Mariana y 

Carlos Andrés también existe Liceth Alejandra Arteaga Moncada. 

 

AL SEGUNDO HECHO: ES CIERTO. 

 

AL TERCER HECHO: ES CIERTO 

 

AL CUARTO HECHO: ES PARCIALMENTE CIERTO. ES CIERTO como bien se indica en la 

demanda, en el acuerdo suscrito entre las partes se estableció una suma de dinero 
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correspondiente a cuota alimentaria incrementándose anualmente, siendo 

consignado en la cuenta bancaria de la demandante. 

 

• Lo que NO ES CIERTO, es que mi poderdante no haya cancelado la cuota 

alimentaria de Diciembre de 2012, ni la de enero, febrero, marzo y abril de 2013 

ya que estas cuotas alimentarias a favor de Karla Mariana y Carlos Andrés, la Sra 

Aracelly Moncada y el Sr. Carlos Arteaga de manera verbal acordaron que la 

suma de dinero convenida fuera destinada al pago del canon de 

arrendamiento en donde residían tanto la madre como los menores, lo cual fue 

realizado mes a mes por parte de mi poderdante en la Agencia de 

Arrendamientos Panorama Ltda por valor de CUATROCIENTOS VEINTIOCHO MIL 

CIEN PESOS ($428.100). 

 

• NO ES CIERTO,  que desde el mes de mayo de 2013 hasta el mes de diciembre 

de 2017 solo se cancelara la suma de $300.000 sin el correspondiente 

incremento, ya que como se manifestó tanto la Sra Aracelly Moncada como  el 

Sr. Carlos Arteaga convinieron de manera verbal que lo correspondiente a 

cuota alimentaria de estos meses fuera destinada al pago del canon de 

arrendamiento en donde residían tanto la madre como los menores, lo cual se 

hizo en la agencia de arrendamientos Panorama Ltda por los siguientes valores: 

 
AÑO VALOR PAGADO CANON 

DE ARRENDAMIENTO 

2013 $428.100 

2014 $438.550 

2015 $447.050 

2016 $463.400 

2017 $400.000 

 

De acuerdo con lo anterior y según los incrementos del IPC de cada uno de los 

años, el señor Carlos Arteaga siempre realizo el pago de la correspondiente 

cuota alimentaria con el debido incremento, a excepción del año 2017. 

 

• NO ES CIERTO que no haya cancelado las cuotas alimentarias de Enero, Febrero, 

Marzo y Abril de 2018, por que como se ha venido expresando las mismas eran 

efectivas haciendo mi poderdante el pago del canon de arrendamiento en 

donde residían tanto la madre como los menores, conforme a lo convenido de 

manera verbal entre la Sra Aracelly Moncada y el Sr. Carlos Arteaga. 

 

• ES CIERTO que a partir del mes de mayo de 2018 el señor Carlos Arteaga empezó 

a consignar directamente en la cuenta de la demandante la suma de $402.000, 

lo que NO ES CIERTO es que haya sido al amaño y consideración de mi 

poderdante, ya que para esa fecha el joven CARLOS ANDRES ARTEAGA 

MONCADA ya era mayor de edad e incluso ya contaba con la terminación de 

una carrera técnica y se encontraba laborando; aunado a lo anterior el señor 

Carlos Arteaga tiene otro hijo menor de edad de nombre YAN CARLOS 

ARTEAGA CARDONA nacido el 11 de julio de 2010 quien para el año 2018 

contaba con 7 años, por lo tanto no se incumplió en ningún momento el 

acuerdo suscrito entre las partes en el año 2012. 
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AL QUINTO HECHO: ES CIERTO, y por lo tanto deben ser tenidos en cuenta al momento 

de relacionar lo supuestamente adeudado por mi poderdante en la liquidación. 

 

AL SEXTO HECHO: NO ES CIERTO, ya que el señor Carlos Arteaga siempre ha estado 

pendiente del pago de los gastos escolares de sus hijos, así como también la compra 

de útiles escolares, es importante precisar que por la menor Karla Mariana no se hace 

pago de matricula escolar ni pago de mensualidades por estudiar en colegio público, 

y cuando se ha necesitado realizar el pago de gastos adicionales el señor Carlos 

Arteaga a través de su hija mayor Liceth Alejandra ha enviado el dinero. 

 

En cuanto al joven Carlos Andrés, es el señor Carlos Antonio quien ha sufragado los 

gastos estudiantiles de estudios superiores. 

 

AL SÉPTIMO HECHO: NO ES CIERTO, como bien se puede corroborar con los anexos 

aportados con la contestación de la demanda, el señor Carlos Antonio Arteaga si ha 

cumplido con el pago de la cuota extra en el mes de diciembre por valor de $500.000 

siendo consignada en la cuenta de la demandante o entregada personalmente o 

enviada con su hija mayor Liceth Alejandra Arteaga Moncada, dinero que siempre fue 

destinado para comprar los “aguinaldos” navideños. 

 

AL OCTAVO HECHO: NO ES CIERTO, mi poderdante a su hija Karla Mariana no solo 

cumple con darle dos mudas de ropa en el año si no muchas mas y cuando requiere 

comprar algo adicional envía el dinero a través de su hija mayor Liceth Alejandra. 

 

AL NOVENO HECHO: ES PARCIALMENTE CIERTO, ya que como bien se indica en la 

demanda Carlos Andrés Arteaga cumplió su mayoría de edad el 19 de diciembre de 

2013, continuando con sus estudios técnicos y tecnológicos, lo cuales en su totalidad 

fueron pagados por el señor CARLOS ANTONIO ARTEAGA AGUDELO. Es importante 

señalar que para el año 2015 el joven Carlos Andrés termino técnica laboral en 

Dependiente Judicial con Énfasis en Investigación y Criminalística fecha para la cual ya 

era mayor de 18 años y además se encontraba laborando. 

 

AL DECIMO HECHO: No es un hecho constitutivo de la demanda. 

 

AL DECIMO PRIMER HECHO: NO ES CIERTO, como se ha venido manifestando en la 

contestación a lo s anteriores hechos, el señor Carlos Antonio Arteaga Agudelo ha 

cumplido a cabalidad con su responsabilidad económica frente a sus hijos Karla 

Mariana y Carlos Andrés, dando cumplimiento a lo pactado entre mi poderdante y la 

Sra. Aracelly Moncada en el año 2012. 

 

AL DECIMO SEGUNDO HECHO:  NO ES CIERTO, ya que como se indicó en la 

contestación al hecho cuarto, mi poderdante si cancelo las cuotas de Diciembre de 

2012, enero, febrero, marzo y abril de 2013,  ya que estas cuotas alimentarias a favor de 

Karla Mariana y Carlos Andrés, la Sra Aracelly Moncada y el Sr. Carlos Arteaga de 

manera verbal acordaron que la suma de dinero convenida fuera destinada al pago 

del canon de arrendamiento en donde residían tanto la madre como los menores, lo 

cual fue realizado mes a mes por parte de mi poderdante en la Agencia de 
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Arrendamientos Panorama Ltda por valor de CUATROCIENTOS VEINTIOCHO MIL CIEN 

PESOS ($428.100). 

 

Igualmente desde el  mes de mayo de 2013 hasta el mes de diciembre de 2017 no es 

cierto que solo se cancelara la suma de $300.000 sin el correspondiente incremento, ya 

que como se manifestó tanto la Sra Aracelly Moncada como  el Sr. Carlos Arteaga 

convinieron de manera verbal que lo correspondiente a cuota alimentaria de estos 

meses fuera destinada al pago del canon de arrendamiento en donde residían tanto 

la madre como los menores, lo cual se hizo en la agencia de arrendamientos 

Panorama Ltda por los siguientes valores: 

 

 
AÑO VALOR PAGADO CANON 

DE ARRENDAMIENTO 

2013 $428.100 

2014 $438.550 

2015 $447.050 

2016 $463.400 

2017 $400.000 

 

 

Y frente a las cuotas alimentarias de Enero, Febrero, Marzo y Abril de 2018, mi 

poderdante si cumplió con el pago de estas al realizar el pago del canon de 

arrendamiento en donde residían tanto la madre como los menores, conforme a lo 

convenido de manera verbal entre la Sra. Aracelly Moncada y el Sr. Carlos Arteaga. 

 

AL DECIMO TERCER Y DECIMO CUARTO HECHO:  NO ES CIERTO, ya que como se indicó 

en la contestación al hecho sexto y séptimo, el señor Carlos Antonio ha cumplido con 

el pago de la cuota extra en el mes de diciembre y con los gastos estudiantiles 

conforme a lo acordado entre las partes; por lo tanto, no adeuda suma de dinero 

alguna por estos conceptos. 

 

AL DECIMO QUINTO HECHO:  No es un hecho constitutivo de la demanda. 

 

 

A LAS PRETENSIONES DE LA DEMANDA 

 

Me opongo TOTALMENTE a las pretensiones de la demanda, ya que NO ES CIERTO, que 

mi poderdante adeude a los demandantes la suma de dinero mencionada en el 

escrito de la demanda, ya que como se probara mediante consignaciones,  

comprobantes de pago y otros documentos,  se han pagado todas las cuotas 

alimentarias desde el mes de diciembre de 2012 hasta la fecha; teniendo en cuenta 

que el joven Carlos Andres Arteaga Moncada  desde el año 2015 supero los requisitos 

legales como la edad y haber cursado estudios superiores para que su padre Carlos 

Antonio Arteaga siguiera provisionando cuota alimentaria a su favor, y aun mas por 

existir el menor YAN CARLOS ARTEAGA CARDONA nacido el 11 de julio de 2010. 

 

De igual manera me opongo a que condenen en costas a mi poderdante ya que 

siempre ha actuado de buena fe. 
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EXCEPCIONES  

 

 

COBRO DE LO NO DEBIDO:  Si bien es cierto que existe una obligación clara, expresa 

y exigible, también lo es que existe un cobro de lo no debido, ya que el señor CARLOS 

ANTONIO ARTEAGA AGUDELO ha cumplido satisfactoriamente tal y como se ha 

expuesto en la contestación a los hechos y como se demostrara con las pruebas 

documentales y testimoniales. 

 

 

PAGO TOTAL: El Sr. CARLOS ANTONIO ARTEAGA AGUDELO ha la fecha no adeuda 

ninguno e los valores cobrados en esta demanda por concepto de cuota alimentaria 

frente a sus hijos KARLA MARIANA y CARLOS ANDRES ARTEAGA MONCADA, ya que ha 

cumplido a cabalidad con lo convenido con la madre la señora ARACELLY MONCADA 

en el año 2012, incluso celebrando de manera verbal acuerdos frente a la manera de 

recibir el dinero, pero siempre encaminado al bienestar de sus hijos. 

 

 

DE LOS MEDIOS PROBATORIOS 

 

Solicito tener como pruebas las siguientes: 

 

1. La actuación surgida en el proceso principal 

2. Recibos de pago diciembre 2012 a favor de Arrendamientos Panorama Ltda. 

3. Recibos de pago arrendamiento de enero a diciembre de 2013 a favor de 

Arrendamientos Panorama Ltda. 

4. Recibos de pago arrendamiento de enero a diciembre de 2015 a favor de 

Arrendamientos Panorama Ltda. 

5. Recibos de pago arrendamiento de enero a diciembre de 2016 a favor de 

Arrendamientos Panorama Ltda. 

6. Recibo de pago de fecha abril 3 de 2018 por valor de $400.000 en donde consta 

el pago del canon de arrendamiento y se da constancia que ha sido el señor 

Carlos Arteaga quien realiza los pagos. 

7. Consignaciones por Corresponsal Bancario a la cuenta de la sra. Aracelly 

Moncada por concepto cuota alimentaria desde el mes de Enero a Diciembre 

de 2020  

8. Documento firmado por la Sra. Aracelly Moncada en donde recibe en el mes de 

diciembre del año 2012 por parte del Señor Carlos Arteaga la cuota extra 

9. Documento firmado por la Sra. Aracelly Moncada en donde recibe en el mes de 

diciembre del año 2013 por parte del Señor Carlos Arteaga la cuota extra 

10. Consignación realizada a la cuenta de la Sra. Aracelly Moncada como abono a 

la cuota extra del mes de diciembre de 2018 

11. Consignación realizada a la cuenta de la Sra. Aracelly Moncada por concepto 

de cuota extra del mes de diciembre de 2019 

12. Gastos escolares 2019 por valor de $175.000 
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13. Recibos de pago Politécnico Mayor a favor de Carlos Andrés Arteaga 

Moncada. 

14. Registro Civil de Nacimiento de Yan Carlos Arteaga Cardona. 

 

ANEXOS 

 

1. Lo mencionado en el acápite de las pruebas 

 

 

NOTIFICACIONES 

 

Las mismas direcciones del demandante y demandado que figuran en el proceso. 

 

Recibiré Notificaciones en la Calle 50 N. 51-29 Oficina 303 Edificio Banco de Bogotá. 

Telefono 2314476-   3174901633.  Correo electrónico: angelicahenao04@gmail.com – 

masterjuridico10@gmail.com  Medellín. 

 

 

 

Del señor Juez, 

 

 

 

 

 

mailto:angelicahenao04@gmail.com
mailto:masterjuridico10@gmail.com
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